
1Úton Nemzetközi Zarándoklat 

Tihany-kerülő vízi zarándoklat programterve 

2026. augusztus 15. 

 

A 2026. évi 1Úton Nemzetközi zarándoklathoz egy különleges szakasszal kívánunk 

csatlakozni oly módon, hogy kajakokkal a Tihanyi félszigetet evezzük körbe.  

A zarándokút során nemcsak a teremtett világ szépségeit csodálhatjuk meg, de elhajózunk a 

Tihanyi Bencés Apátság alatt is, mely egészen különleges élmény. 

Mindemellett az 1Úton idei lelki mottójával – a békével –  a szívünkben indulunk el, és ebben 

szeretnénk növekedni, megosztódni. 

 

A zarándoklat gyülekezője 2026. augusztus 15-én szombaton 7.30-kor Tihanyban az                          

( ingyenes) ún. Delta parkolóban  ( Tihany Lepke sor, Itatóköz sarok) lesz. A résztvevők 

vélhetően elférnek majd autóikkal ebben a parkolóban, aki mégsem, az a közeli Gödrösi 

strand (fizetős) parkolóban hagyhatja autóját. A „lelki béke megőrzése” ☺ érdekében kérünk 

mindenkit a pontos érkezésre.  

 

A zarándoklat Tihany-Gödrösből indul és Tihany-Sajkodban ér véget A táv kb. 10 km, 

várható időtartama ( az időjárástól, a hullámoktól, a zarándokok evezés tudásától, a 

megállók időtartamától és sokminden mástól függően) kb 4-5 óra.  

 

Lévén zarándokút, tehát lelki program is egyben, az induláskor, a célbaérkezéskor, és 

útközben még kb. 2-3 helyen megállunk, amikor is a rövid pihenő alatt kerülne sor a lelki 

tartalom közös átbeszélésére, megosztására. A megállók között lesz olyan, ahol ki is 

szállhatunk a hajókból, kicsit kinyújtózhatunk. 

 

Minden vízreszállásnál 3 dolgot érdemes szem előtt tartani. 

a) Milyen az időjárás? 

Azzal kalkulálni kell, hogy a hatályos jogszabályok szerint másodfokú viharjelzés esetén el 

sem indul a zarándoklat, ha pedig útközben kapunk másodfokú viharjelzést, akkor azonnal 

partra kell szállni és a zarándoklat megszakításra kerül. ( Elsőfokú viharjelzés esetén max.500 

méterre eltávolodhatunk a parttól, de ennél azért közelebb fogunk haladni a parthoz).  

A viharjelzés aktuális állapotát illetően mobiltelefonra pl. a Tavihar alkalmazás letölthető. 

Rossz időjárás esetén ( pl. szakadó eső) nem indulunk el, külön esőnapot nem tartunk már 

csak azért sem, mert az 1Úton zarándoklat ezen az 1 napon lesz megtartva.  

A viharjelzésen kívüli időjárási faktorok tekintetében az indulásról a helyszínen döntünk. 

 

b) Mit bírok én? 

A zarándoklaton mindenki saját felelősségére vesz részt, erről nyilatkozatot fogunk aláíratni 

a részt vevőkkel. 

Saját fizikai felkészültségét, evezési tapasztalatát mindenki maga ismeri. Fontos, hogy ez 

nem teljesítménytúra(!), nem az a cél, hogy ki milyen gyorsan tudja körbeevezni a félszigetet, 

hanem ahogy Jézus a vízre vitte tanítványait(„Evezz a mélyre!”), úgy mi is a zarándoklat vízi 

műfaját ötvözzük a lelki tartalommal. 



Ez azt is jelenti, hogy szeretnénk minél inkább egyben tartani a zarándoklaton részt vevőket. 

Nem kell profi evezősnek lenned, de arra kérlek, hogy ne itt akarj először hajóba ülni és 

evezni megtanulni( ez nem az a program).Mint ahogy a gyalogos zarándoklat sem séta, úgy a 

vízi zarándoklat sem csónakázás. 

Az esetleges strandolást is inkább a zarándokút végére célszerű betervezni. 

A zarándoklatra megfelelő élelmet és folyadékot mindenki hozzon magával. 

 

c) Mit bír a hajó? 

A zarándoklathoz 2026. július 30-ig előzetes regisztráció alapján csatlakozhatsz. Hozhatod a 

saját hajódat ( azt nyilván ismered), de ha nincs saját hajód, bérelhetsz is hajót.  

Regisztrálni a „saját hajósnak” és a „bérlős” zarándoknak is szükséges azért, hogy lássuk a 

létszámot. 

 

Amennyiben bérelt hajóval szeretnél részt venni a zarándoklaton, az személyenként 15.000 

Ft-ba kerül.  

A hajó bérléssel kapcsolatban ugyancsak 2026. július 30-ig kérlek vedd fel a kapcsolatot 

Aradi Tamással ( ő biztosítja a bérelt hajókat, a kötelező mentőmellényt és a kísérőket is) az 

aradikajak@gmail.com címen, ő minden részletes tájékoztatást meg fog adni ahhoz, hogy el 

tudj indulni a zarándoklaton.  

A hajó bérléssel kapcsolatban a létszám 35 főben limitált, ezért hajókat a jelentkezés 

sorrendjében ezen létszámig tudnak biztosítani. 

 

A „saját hajósok” figyelmébe ajánlom, hogy a bérelt hajók hosszú távra tervezett, merev 

törzsű, 2-3 személyes túrakajakok; mindenféle kis „lavórokkal” ne vágjunk neki a 

zarándoklatnak, tapasztalat szerint adott esetben a gumikajakok, strandkajakok, 

„krokodilok” is jelentősen lassíthatják, szétszakíthatják a mezőnyt. 

 

A zarándoklaton a vízen Aradi Tamás és csapata gondoskodik biztonságunkról a jelentkezők 

számának megfelelő személyzettel, ezért akik saját hajóval érkeznek, tőlük is 5.000 Ft-ot 

kérnek a szervezők munkájáért.   

 

Célbaérkezés a Tihany-Sajkodi strand előtti partszakaszon lesz, várhatóan a déli órákban.  

Mivel a célbaérkezés máshol lesz mint ahonnan indulunk, ezért a zarándoklat után a 

gépkocsivezetőket vissza kell juttatni a kiindulási pontra. Ezért a transzferhez önkéntes 

segítőkre számítunk ( Tihany-Sajkodban fizetős a parkolás). 

 

A plakátokon szereplő elérhetőségen túl érdeklődni lehet még a zarándoklat vezetőjétől: 

Munkácsi Jánostól ( munkaidő után) 20/22-609-22 telefonon.  
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